

## 联储决议提振有限，英镑高歌猛进

浦发银行金融市场部 张哲宇

本周美元兑人民币整体上震荡上行走势，周一开于 6.5718，周五日盘收于 6.5922。

本周仍处于人民币升值后的一个回调期，除了周一低开，本周的大部分时间 USD/CNY 在 6.5600 上方，并在 6.5600 到 6.6000 之间来回震荡。虽然周四开盘后曾短暂突破 6.60，最高到 6.6066，但很快回落到 6.60 下方。

本周 USD/CNY 走势和美元指数相关性不强，偏鹰利率决议后市场反应平平，目前来看牌价还是受客盘结售汇影响比较大。对客户而言，无论是结汇还是购汇，人民币强力升值后的回调期都是一个不错的锁定汇率时点。

美联储利率决议虽然提高了 12 月加息的预期，但市场对美元能否扭转颓势仍旧存疑，这段时间预计 USD/CNY 还是以客盘为主要驱动的双向波动行情。



图 1：美元兑人民币走势及中间价

本周美元指数在美联储利率决议之前整体在 92 下方震荡，只有在周一的午盘短暂突破 92。利率决议后，美元指数最高拉升到 92.7003，但后续乏力，周五收于 91.8570。美元指数是用来衡量美元对一揽子货币的汇率变化程度，利率决议对美元有限的提振效果显

示了市场对美元走强仍存疑虑。



图 2：美元指数走势

欧元方面，最引人注目的是美联储利率决议后，欧元急挫逾 170 点，从 1.20 上方下落至 1.1861，但随后逐步回调。22 日午间，汇价又拉到 1.1940 上方。从近一个月的走势图来看，还是属于正常的 1.1850-1.2050 之间的震荡。而周四决议后的下跌仅是回吐了前两天的涨幅。从多空方角逐来看，欧元在 1.1850 附近反弹，可见该处的空头挂单非常密集，是短期的一个支撑位。



图 3：欧元兑美元走势

英镑目前看起来还是势如破竹，利率决议前，英镑兑美元在 1.35 附近高位企稳。与之前的市场预期相同，利率决议对英镑的冲击远小于对欧元的冲击，周四的英镑是先涨后跌，决议前一度冲至 1.3654，决议公布后同样急挫逾 200 点，然后迅速回调，当天走出一根阴

线十字星，实际受到的影响非常有限，截止 9 月 22 日午间，价格再度回到 1.3590，预计英镑在 1.36 企稳概率较大。



图 4：英镑兑美元走势

日元方面：本周美元兑日元持续走高，周五受半岛地缘政治因素影响回落到 112 下方。周四央行维持 QE 的策略使得日本央行将成为最后一个退出刺激政策的主要央行。因此短期内“美鹰日鸽”的格局已经奠定并取代半岛局势成为新的主旋律。当然，半岛局势的不确定性会让美元兑日元的波动率增大。



图 5：美元兑日元走势

## 免责声明

本报告为内部交流使用；本报告基于我们认为可靠的已公开信息，但我们不保证该信息的准确性及完整性，客户也不应以为该信息是准确和完整的而加以依赖。本报告中的信息及表达的意见并不构成任何要约或投资建议，我们也不推荐基于本报告采取任何行动。

本报告的相关研判主要是基于分析本人的知识和倾向而作出的。分析师本人自认为秉承了客观中立立场，但对报告中的相关信息表达与本行业务利益存在直接或间接关联不做任何保证，相关风险务请报告使用者独立做出评估，我行和分析师本人不承担由此可能引起的任何法律责任。

报告中的任何表述，均应从严格经济学意义上加以理解，并不含有任何道德或政治偏见，报告阅读者也不应从道德或政治角度加以解读，我行和分析者本人对任何基于道德或政治角度理解所可能引起的后果不承担责任，并保留采取行动保护自身权益的一切权利。除非是已被公开出版物正式刊登，否则，均应被视为非公开的研讨性分析行为。本报告的版权仅为本行所有，未经书面许可任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发表。如引用、刊发，需注明出处为浦东发展银行金融市场部，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。